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  A csodálatos Budapest hétvégénk Egerben kezdődött. Ugyanis a pénteki napot még itt 

töltöttük, a Pozsonyi úti kollégiumban. 

  A kimerítő sulis hét után mi egy nyelvvizsga felkészítő foglalkozással kezdtünk. A csoport 

másik felének pedig pályaválasztási tanácsadást tartott egy szakértő. Ezt követően egy nagyon 

jó filmet néztünk, közben megvacsoráztunk, majd pedig folytattuk a filmezést villanyoltásig. 

  Szombaton a fél 8-as reggeli után rögtön indultunk is a fővárosba. A vidám buszút után először 

a Hadtörténeti Múzeum termeit fedeztük fel, Bocsi Tanár Úr történelmi magyarázata 

kíséretében. 

 (A KÉPET KÉSZÍTETTE, EZÉRT LEMARADT RÓLA: 

DUDÁS TANÁR ÚR) 

Egy csoportkép készítése után tovább 

indultunk a Mátyás Templomba. Ezt 

követte az ebéd a Vár Bistro étteremben és 

délután két órától a Terror Háza Múzeum 

kiállításait jártuk be. A sűrű programok 

után végre elfoglaltuk a szállásunkat 

Budán. Egy kis készülődést követően 

elindultunk a Budapest Kongresszusi 

Központba megnézni a híres Macskák 

című előadást. Majdnem mindenki jól 

érezte magát és élvezte a programot. Mikor vége lett, egy kis hangulatos esti sétával tértünk 

vissza a kollégiumba, ahol fürdés után jött is az alvás. 

  Másnap délelőttöt is sétával indítottuk a várban, valamint a Halászbástyán és a gyönyörű szép 

  

kilátást biztosító Vársétányon. 



   Megtekinthettünk egy őrségváltást a Sándor-palota előtt és gyönyörködtünk a város 

szépségeiben. A komolyabb dolgok sem maradhattak ki, szóval bementünk a Sziklakórházba, 

itt szemügyre vehettük, hogy hogyan látták el a sérülteket és betegeket a háború és a forradalom 

idején. A nap fénypontjaként pedig megebédeltünk a Bánfi Étteremben (svédasztalos volt). 

Végül teljesen jóllakottan buszra szálltunk és hazautaztunk Egerbe. 

 

Ismételten egy remek hétvégével lehettünk gazdagabbak. Mindannyian nagyon élveztük a 

programokat, jól éreztük magunkat és tetszett Budapest az egész osztálynak.  
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